



# 同为香港开新篇

## ——热烈祝贺李家超当选第六任香港特区行政长官



据新华社香港5月8日电：在5月8日举行的香港特别行政区第六任行政长官选举中李家超当选为香港特区行政长官人选。李家超当选，是众望所归，同为香港开新篇！赢得全体香港人的拥护和支持，我们衷心向他表示祝贺，并向他致敬！

李家超籍贯广东番禺，1957年12月出生于香港一个基层家庭，小学就读深水埗五邑工商总会学校，中学就读于九龙华仁书院，成绩优异。

1977年，李家超加入香港警队，任职见习督察。在30多年的警队生涯中，他先后担任总警司、警务处助理处长、警务处高级助理处长、警务处副处长（管理）等职务。在他领导下香港警方曾破获多起轰动一时的大案。

2012年9月，李家超被任命为保安局副局长，结束警队生涯。2017年7月，经国

务院任命，李家超出任保安局局长。2021年6月，李家超被国务院任命为香港特区政府政务司司长。

近年来，在应对“修例风波”、实施香港国安法、完善香港选举制度、抗击新冠疫情等重大事件中，李家超立场坚定、责任担当、务实亲民，全力维护国家主权、安全、发展利益，全力维护香港根本利益，赢得广大香港市民的支持和尊重。李家超当选是众望所归，相信他能带领香港社会重新出发、共同向前。

香港第五任特首林郑月娥向李家超表示祝贺并表示她和本届政府会与行政长官人选做好交接，并会全力为新一届政府就任提供一切所需的协助。许多政界人士也向李家超当选表示祝贺和支持。许多专家都说，此次选举全面落实了“爱国者治港”原则，展现了香港正一步步朝全面、

彻底落实“爱国者治港”原则的方向前进。期待新特首展现新作为，带领香港谱写新篇章。香港许多政界人士表示，此次特首选举意义重大，行政长官对确保中央对香港的全面管治权、贯彻落实“爱国者治港”原则，起着直接正面的作用。

近两年来，香港政局由于香港极少数“港独”分子、一些汉奸走狗发起对香港猛烈的冲击。几乎使到香港变成“臭港”。人们对黎智英等反动“港独”分子恨之入骨，

在中央大力支持下，近年来，香港在应对“修例风波”、实施香港国安法、完善香港选举制度、抗击新冠疫情等重大事件中，李家超立场坚定、责任担当、务实亲民，全力维护国家主权、安全、发展利益，全力维护香港根本利益，赢得广大香港市民的支持和尊重。中央通过的一些法令，终于挫败了“港独”分子与西方帝国主义互相勾结，进行破坏香港“一国两制”的阴谋。这点，李家超做出了极大地贡献。

2022年4月，李家超辞去政务司司长职务并正式报名参加第六任行政长官选举。他表示，决定参选是出于对国家的忠诚、

对香港的热爱和对市民的负责，有信心在未来迎接公职生涯中的最大挑战。

李家超公布的竞选政纲主要含四大政策纲要，包括强化政府治理能力，团结一致为民解困；精简程序多管齐下，提供更多安居之所；全面提升竞争实力，创造持续发展空间；同建关爱共融社会，增加青年上流机会。

香港是世界重要的经济城市，近几年发生大动乱，破坏了香港的安定和繁华，这都是美国、英国等侵略者搞的破坏阴谋，受到了中国人民非常愤怒，全国上下，同仇敌忾，与牛鬼蛇神做坚决地斗争，终于挫败了帝国主义的阴谋。

香港近年来第二大敌人是新冠肺炎，

特别是今年三四月间，新冠病毒的变异毒株奥秘克隆病毒的侵袭，使香港市民遭到严重的打击，后来得到中央政府的大力支持，派专家医疗队到香港协助·进行抗疫，在短短的半个月里，终于把疫情压了下来，把病毒的传播迅速降了下来，这是极大的喜讯。

现今香港特区的成功改选，李家超众望所归，真是双喜临门，这是香港的大喜事，人们跳跃欢呼。希望，今后的日子，在新特首李家超领导下，香港坚持“一国两制”、“爱国者治港”光辉照耀下，香港恢复繁荣昌盛一定早日实现！

香港加油！李家超特首加油！（完）

**沈伟真**  
5月9日于雅加达

